

## **POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE**

---

Autor práce: **Lucie HRADILIKOVÁ**, studijní obor Regionální geografie

Název posuzované práce:

**Fyzickogeografická charakteristika území města Bystřice pod Hostýnem**

---

### **Formální splnění zadání práce:**

Bakalářská práce odpovídá plně zadání. Přibližný rozsah práce je dodržen, vybavení práce přílohami odpovídá zpracovávanému tématu. Cílem bakalářské práce bylo charakterizovat fyzickogeografické poměry katastrálního území města Bystřice pod Hostýnem a vytvořit návrh zařazení dílčích fyzickogeografických tématik do obsahu tematického atlasu města na modelovém příkladu města Bystřice pod Hostýnem. Autorka stanové cíle splnila.

### **Obsahová úroveň práce:**

Práce je především aplikační studií. Struktura práce je logická, její hlavní cíle jsou zdařile formulovány a hlavní výsledky jsou výslovně uvedeny a jsou reakcí na stanovené cíle. Autorka při zpracování bakalářské práce vycházela z vlastního mapování a studia odborné i regionální literatury. Vlastní výzkum byl zaměřen na podrobné zmapování vybraných významných krajinných prvků v zájmovém území města Bystřice pod Hostýnem. Ve shodě se zadáním práce se autorka zaměřila na vodohospodářské a geomorfologické krajinné prvky a v závěru práce navrhla možnou strukturu tematického atlasu Fyzickogeografických poměrů města Bystřice pod Hostýnem.

### **Úroveň práce s literaturou, citační aparát:**

Úroveň práce s disponibilní literaturou je na velmi dobré úrovni. Autorka využila regionální literaturu v kombinaci v poznatky získanými vlastním mapováním. Oceňuji, že při zpracování práce spolupracovala s pracovníky Městského úřadu Bystřice pod Hostýnem a pracovníky Povodí Moravy, díky tomu vznikla kvalitní bakalářská práce, na které lze stavět při zpracování diplomové práce. Citace jsou uváděny zcela korektně.

### **Jazyková a grafická úroveň práce:**

Jazyková úroveň textu je výborná. Úroveň tabulek, grafů a mapových příloh je na dobré úrovni. Celý text práce doplňuje velmi bohatá fotodokumentace a kartografická prezentace vybraných fyzickogeografických tématik. Tematické mapy k dílčím geomorfologickým charakteristikám jsou zpracovány v prostředí GIS s využitím digitálních podkladů ZABAGEDu. Práci velmi vhodně doplňuje fotodokumentace.

### **Soupis konkrétních chyb vyžadujících reakci uchazeče:**

Str. 14 - Citace Rolinz (2010) chybí v seznamu literatury.

Str. 24 - Jakou funkci plní zemní val na okraji městského parku (obr. 11)?

Str. 31 - Mají vodní nádrže plnicí protipožární funkci zemní hráze? Co je zdrojem jejich vody a jak často jsou využívány?

Str. 34 - Oceňuji uvedení dobových fotografií, mohlo však být uvedeno alespoň přibližné období, ze kterého fotodokumentace pochází.

Str. 38 - Je skutečně délka vodovodní sítě v Bystřici pod Hostýnem téměř 44 km?

**Celkové hodnocení práce:**

Největším kladem práce je kombinace řešeršní části a výsledků vlastního mapování a inventarizace. Autorce se podařilo na výborné úrovni postihnout a charakterizovat vybrané fyzickogeografické charakteristiky území. Bakalářskou práci považuji za kvalitně zpracovanou a je výborným východiskem pro zpracování diplomové práce. Zpracovávané téma umožňuje další prohloubení či pokračování. Slabé stránky práce nemá. Oceňuji, že autorka práce své výsledky úspěšně prezentovala na soutěži o Cenu děkana PřF UP.

**Celkový návrh posuzovatele pro hodnotící komisi:**

Práci doporučuji k obhajobě, před obhajobou navrhuji její hodnocení známkou výborně.

V Olomouci dne 1. června 2010

doc. RNDr. Irena Smolová, Ph.D.  
vedoucí bakalářské práce